

世界

“叙利亚之友”会议24日在突尼斯召开，目前会议已经结束，并发表了会议公报。公报敦促叙政府立即停止暴力事件，要求人道主义救援进入叙利亚，并威胁追加新的制裁。会议承认叙主要反对派“叙利亚全国委员会”是“寻求民主和平变革叙利亚人民的合法代表”，并承诺将加大对叙反对派的支持。

▶24日，叙利亚政府支持者在突尼斯举行的“叙利亚之友”会议会场外抗议示威。

新华/路透



朝美北京对话 有助重启六方会谈

据新华社首尔2月25日电

韩国外交通商部半岛和平交涉本部长林圣男与美国朝鲜政策特别代表戴维斯25日一致表示，日前在北京举行的第三次朝美高级别对话有助于重启六方会谈。戴维斯说，他与朝鲜官员在北京就重启无核化进程和对朝救援等问题进行了“深入、广泛、有用的对话”。戴维斯拒绝透露此次朝美北京高级别对话的成果，但他表示“取得了一点进展”。他说：“朝鲜在领导人更迭后不久就决定与美国进行接触，是有意义的。”

IAEA最新报告说 伊增加铀浓缩活动

据新华社维也纳2月25日电

总部设在维也纳的国际原子能机构(IAEA)24日晚发表伊朗核问题最新报告称，自去年11月份以来，伊朗铀浓缩活动有所增加。根据这份报告，目前伊朗纳坦兹核设施总共安装了54套级联，包含9156台离心机。自去年11月国际原子能机构发布伊核报告以来，已被装入用于铀浓缩活动的六氟化铀气体的级联数目从37套增加到52套，包含8808台离心机。此外，在位于伊朗宗教圣城库姆附近的福尔多铀浓缩厂，铀浓缩活动的规模也将扩大。

美军提拨款方案 填补海湾军力缺口

据新华社电 美国国防

部近期向国会递交一份增强在霍尔木兹海峡附近的军力部署方案。《华尔街日报》援引五角大楼消息源报道，国防部本月7日向国会递交申请，寻求拨款1000万美元，用以填补美军在海湾地区的“军事能力缺口”。方案有待国会批准。按方案内容，美军中央司令部将执行在霍尔木兹海峡附近地区部署新式探雷扫雷装置、强化海峡监控能力等行动。现阶段，美军3艘扫雷艇部署在位于巴林的美海军基地。

“叙利亚之友”宣布 支持叙“全国委员会”

但未承认其是“唯一合法代表”

“民族协调机构” 抵制会议

当地时间24日下午3时20分，“叙利亚之友”会议在突尼斯举行。来自阿盟、欧盟、非盟、伊斯兰发展组织、联合国、美国、法国、德国、土耳其等60多个国家和国际、地区组织外长或代表出席。

会议公报承认叙主要反对派“叙利亚全国委员会”是“寻求民主和平变革叙利亚人民的合法代表”，但没有承认其是“唯一的合法代表”。

叙反对派“叙利亚全国委员会”、“叙利亚库尔德全国委员会”、“叙利亚解放军”出席了会议，而叙另一影响较大的反对派组织“民族协调机构”则以会议不能满足和达到其所要求的目的而拒绝与会。

叙利亚国家电视台说，这次会议是“殖民主义的象征”，出席

会议的都是“阿拉伯人的宿敌”。

会议反对任何 对叙军事干涉

“叙利亚之友”会议闭幕时发表的主席声明强调，反对任何形式的军事干涉，并表示支持政治解决叙利亚危机。作为本次会议的执行主席，突尼斯外长萨拉姆会后强调，会议的主要目的是“声援叙利亚人民”，而为此所作出的一切努力“都是为了避免已经在其他阿拉伯国家宣告失败的军事干涉悲剧在叙利亚重演”。

会议表示完全支持阿盟为推动叙民主过渡所采取的一切倡议和举措，特别是支持阿盟关于在叙当局和反对派之间进行“认真政治对话”的倡议。会议呼吁组成叙利亚民族团结政府，但强调巴沙尔总统“不得参加民族团结政府，必须把权力移交给现任第一副总统”。

美称将用所有方式 制止“屠杀”

美国总统奥巴马24日表示，他希望运用“所有的方式”阻止针对叙平民的“屠杀”。奥巴马说，他对于在突尼斯举行的“叙利亚之友”会议展现出“国际社会的团结感到鼓舞”。奥巴马在白宫对记者说：“我们将继续施压，寻求运用一切手段阻止针对叙利亚无辜平民的屠杀。”他说：“在这些非常事件中，我们不袖手旁观，是非常重要的。”

英国将正式承认 叙“全国委员会”

英国外交大臣黑格宣布，英将正式承认叙最大反对派“叙利亚全国委员会”为叙利亚合法代表。黑格24日抵达突尼斯参加“叙利亚之友”会议时作出了上述



24日，美国国务卿希拉里(右一)、英国外交大臣黑格(右二)、阿联酋外长阿勒纳哈扬(左二)、土耳其外长达武特奥卢(左一)出席“叙利亚之友”会议。新华/美联

表态，此后他会晤了叙反对派领导人。据英国广播公司报道，黑格称，英国将加强与这个叙最大反对派组织的联系。黑格还呼吁国际社会加强对叙总统巴沙尔政府的外交和经济压力。

综合新华社、中新社消息

得山东者得天下！

作为江北第一经济强省，十年时间，山东乘用车市场从年销量17万台一跃成为百万量级的超级市场，于2009年登上了国内地域车市的销售冠军王座，2010年更以一骑绝尘之势再度登顶，当前，几乎所有汽车品牌都将山东视为重中之重，而在多家主流汽车厂商的国内地域市场版图中，山东市场的表现均遥遥领先。

跨越两个世纪，历经十四载春秋，先后举办了二十四届的齐鲁汽车展示交易会是山东省内覆盖面最广、影响力最大的汽车博览会。以其鼎沸的人气，火爆的现场销售闻名于世，被誉为“华东第一车展”！

中行龙才

2012齐鲁春季汽车展示交易会

时间：2012年4月12—15日 地点：*济南国际会展中心（合资品牌及自主品牌展区） *济南舜耕国际会展中心（豪华品牌及进口品牌展区）

主办单位：齐鲁晚报·生活日报 承办单位：齐鲁晚报天一国际会展有限公司 车展咨询热线：0531-81758626 汽车用品招商热线：0531-81758619

隆重招商